

Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2022. június 27-én (hétfő) 9.00 órai kezdettel megtartott
ülésétől**

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Márton Béla elnök
Gellén Antal, Kiss-Kálmán Éva, Monostori Zsolt János képviselők, mint tagok,
valamint Flögl Szilvia, Spengler Szilárd, Tóth László külsős tag

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
Herendi Ferenc igazgató
Szilágyi Tibor igazgatósági tag

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Dr. Havasi Judit jegyzőkönyv-vezető

Márton Béla bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 7 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Dr. Havasi Juditot, hitelesítésére Monostori Zsolt János bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Dr. Havasi Juditot a jegyzőkönyv vezetésére, Monostori Zsolt János bizottsági tagot a jegyzőkönyv-hitelesítésre alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy a kiküldött napirendi pontok tekintetében van-e valakinek észrevétel, módosítási javaslata, ennek hiányában a kiküldött napirendi pontok tekintetében szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) A Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok 2021. évi beszámolójáról és döntés a 2022. évi Harkányi Szüreti fesztivált érintő egyes kérdésekben**
Előterjesztő: Herendi Ferenc igazgató
- 2.) Tájékoztatás a Harkányi Gyógyfürdő Zrt-vel kapcsolatos kérdésekben**

Előterjesztő: Szilágyi Tibor, Harkányi Gyógyfürdő Zrt. igazgatósági tag

3.) Harkány Város Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

4.) Döntés a 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletben meghatározott iskolakezdési települési támogatások nyújtásáról

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

5.) Egyebek

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) A Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok 2021. évi beszámolójáról és döntés a 2022. évi Harkányi Szüreti fesztivált érintő egyes kérdésekben

Előterjesztő: Herendi Ferenc igazgató

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy a 2021. évi beszámolót írásban mindenki megkapta, ahhoz további hozzáfűznivalója nem volt. Ha kérdés van, mindenkinek szívesen válaszol. A Harkányi Szüreti Fesztivál megrendezése kapcsán több döntést kell hoznia a bizottságnak. Amikor az éves programnaptárat tárgyalták, akkor döntött a képviselő-testület arról, hogy az idei Szüreti Fesztivált fizetősé fogják tenni, elkészítette a jegyár javaslatokat, erről kellene döntenie. Emellett javaslatot tett az árusító standok bérbeadásának mértékére, valamint kérte a képviselő-testületet, hogy az előző évekhez hasonlóan a Szüreti Fesztivál idejére ingyen parkolás lehetőséget biztosítson a városban.

Gellén Antal bizottsági tag megkérdezte, hogy a beszámolóban olvasta, több pályázatot nyert az intézmény, ebben az évben még van lehetőség további pályázat elnyerésére?

Herendi Ferenc igazgató válaszolta, hogy az idei évben több pályázatot nyertek, viszont a beszámoló az előző évről szól. Az idei évben rendezvényekre 12 millió forintot nyertek. A Skanzen pályázatból tudták a színpad parkot bővíteni, így már egy nagy mobil színpaddal rendelkezik a város, jelenleg az idei évi Szüreti Fesztiválra be lett adva pályázat, ami forráshiányra tekintettel visszautasításra került. Folyamatosan figyelik a pályázati lehetőségeket. A Tér-zene program pályázatból július 1. napjától 20 alkalommal pályázati forrásból tudják biztosítani a programokat.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok 2021. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

45/2022. (VI.27.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok 2021. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolójáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok 2021. évi

szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztéshez csatolt tartalommal fogadja el.

Felelős: Polgármester, Herendi Ferenc, igazgató
Határidő: azonnal

Gellén Antal bizottsági tag elmondta, hogy támogatja az előterjesztett belépőjegy árakat, véleménye szerint ezek baráti árak.

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy ebben a jelenlegi időszakban egyik önkormányzat sem engedheti meg, hogy ingyen fesztivált rendez, a költségek nagyon elszálltak. Természetesen a harkányi állandó lakosok, a 12 év alatti gyermekek és a város protokoll vendégei ingyen látogathatják a fesztivált. A környékbeli falvakból és városokból érkező vendégek részére véleménye szerint egy baráti belépőjegy ár listát állított össze.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy a partnerszállodákon kiket kell érteni?

Herendi Ferenc igazgató válaszolta, hogy azok a szállodák kerültek a kedvezményes körbe, akik a 2020-as évben segítséget nyújtottak az elővételes jegyvásárlásban a Gyógyfürdő újraindítása idején.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy az előterjesztésből az is kiderül, hogy az állandó harkányi lakosok ingyenesen fogják tudni látogatni a rendezvényt.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy ugyan az előterjesztésben olvasható, hogy a 12 éven aluli kiskorúak ingyen látogathatják a rendezvényt, ezt viszont a határozatba is be kellene illeszteni, mert ez nem szerepel benne.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a 2022. évi Harkányi Szüreti Fesztivált érintő kérdések ügyében az előterjesztéssel és az elhangzott kiegészítéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

46/2022. (VI.27.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a 2022. évi Harkányi Szüreti Fesztivált érintő egyes kérdésekben

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok igazgatójának a XXVII. Harkányi Szüreti Fesztivál megszervezésére vonatkozó javaslatait tárgyalja meg és

- 1.) a Fesztivál belépőjegyeinek árait az alábbiak szerint határozza meg:
Partnerszállodák elővételes belépő árai:
 - 2 napos: 2500 Ft
 - 1 napi (pénteki/szombati): 1400 FtElővételes jegyek árai:
 - Elővételes 2 napos belépő: 3000 Ft/fő
 - Elővételes napi belépő (pénteki/szombati napra): 1600 Ft/főHelyszíni jegyárak:

- A helyszínen kizárólag napi belépő vásárolható!
 - Helyszíni napi belépő (pénteki/szombati napra): 2000 Ft/fő
 - 12 éven aluliak számára a rendezvény díjmentesen látogatható.
- 2.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a harkányi állandó lakcímmel rendelkező lakosok részére, összhangban a 168/2021.(XII.17.) számú önkormányzati határozattal a XXVII. Harkányi Szüreti Fesztiválra ingyenes belépési lehetőséget biztosítson. A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok igazgatóját, hogy az ingyenes belépési lehetőség előkészítéséről és a jogosultak részére történő biztosításáról gondoskodjon. A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a belépőjegyek árusítására és az ebből származó bevétel beszedésére a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok intézményét hatalmazza -és jogosítsa fel.

Felelős: Polgármester, Herendi Ferenc, igazgató

Határidő: azonnal ill. 2022. augusztus 26.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy a 3. határozati javaslat az ingyenes parkolásra vonatkozik. Szakmai szempontból most is indokolt ez az ingyenesség. A városban 2 fő parkolóőr dolgozik, ők a nyár folyamán sok időt töltenek az utcán, nekik is kedvezni szeretne azzal, hogy arra a három napra mentesülnének a munkavégzés alól. Ezen kívüli a rendezvénnyel a szabad parkolóhelyek száma jelentősen leszűkül. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a XXVII. Szüreti Fesztivál ideje alatti ingyenes parkolási lehetőség biztosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

47/2022. (VI.27.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a XXVII. Szüreti Fesztivál ideje alatti ingyenes parkolási lehetőség biztosításáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló 11/2015. (IV. 09.) számú önkormányzati rendelet 5. § (6a) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, 2022. augusztus 26. napja és 2022. augusztus 28. napja közötti időszakban díjmentes parkolást biztosítson Harkány területén a kijelölt parkoló zónák vonatkozásában a XXVII. Szüreti Fesztivál alkalmából. Az intézkedés indoka egyrészt az, hogy a fesztivál alkalmával jelentős mennyiségű parkoló terület kerül lezárásra, másrészt a képviselő-testület kedvezni kíván a fesztiválprogramra érkezőknek.

A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Jegyzőt, valamint a Parkoló Iroda Vezetőjét, hogy gondoskodjon a díjmentes parkolás megfelelő kihirdetéséről és az intézkedés végrehajtásáról.

Felelős: Polgármester, Jegyző, parkoló iroda vezető

Határidő: értelemszerűen

2.) Tájékoztatás a Harkányi Gyógyfürdő Zrt-vel kapcsolatos kérdésekben

Előterjesztő: Szilágyi Tibor, Harkányi Gyógyfürdő Zrt. igazgatósági tag

Szilágyi Tibor igazgatósági tag elmondta, hogy a fürdő végre emelhet a belépőjegy árain, mindenki részére kiküldésre került az előterjesztés. Átlagosan 21-22 % közötti áremelést vezetnének be. A sima gyógyfürdő, vízi világ és strandfürdő árain 16-17 %-os áremelés történt. A TB belépők, szolgáltatások jegyárain emeltek nagyobb mértékben. Az állam nem emeli hozzá az állami támogatást, annyira lemaradtak a bevételi számok, hogy ezekből a pénzekből már a béreket sem tudják fizetni.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy felügyelő bizottsági tagként támogatja a jegyár emelést. Összehasonlítva más fürdőkkel, a híradásokban is azt hallani, hogy minden fürdő kénytelen volt emelni az árain. Ez az áremelés nem egy drasztikus emelés. Azáltal, hogy a Harka Vízivilág megnyitott, nemsokára megnyit a kinti gyerekvilág, van arra valamiféle adat, hogy többen váltanak belépőt ezekre a belső medencékre, mint azelőtt, amikor csak a benti gyógy medencék voltak?

Szilágyi Tibor igazgatósági tag válaszolta, hogy kicsivel több, de nem szignifikáns azon belső belépőjegyek száma, mint a strandbelépőké. Reméli, hogy az előttük álló időjárás kedvezni fog a strandolásnak.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy a kinti gyerekvilág próbaüzeme lezajlott, mikorra várható a megnyitás?

Szilágyi Tibor igazgatósági tag válaszolta, hogy az elmúlt szombaton volt még egy 100 %-os próbaüzem, azok mérései jók lettek, a vízminta jó lett, a használatbavételi engedély kapcsán a mérésügynél elakadt az ügy, remélik, hogy július első napjaiban fognak tudni nyitni.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. 2022. július 01. napjától érvényes szolgáltatási díjainak elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

48/2022. (VI.27.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. 2022. július 01. napjától érvényes szolgáltatási díjairól

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága a Harkányi Gyógyfürdő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 7815 Harkány, Kossuth. L. u. 7., cégjegyzékszám: Cg. 02-10-060174) 2022. július 01. napjától érvényes szolgáltatási díjaira vonatkozó előterjesztés és a csatolt díjszabási melléklet tartalmát megismerte, ezt követően a díjemelés kérdésében a Képviselő-testület számára az alábbi javaslatot teszi:

A Harkányi Gyógyfürdő Zrt. 2022. július 01. napjától érvényes, előterjesztéshez csatolt melléklet szerinti emelt szolgáltatási díjak bevezetését támogatja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, HGYF Zrt. Igazgatóság

Szilágyi Tibor igazgatósági tag elmondta, hogy a hőenergia szolgáltatás az előző szezonban egy nagyon nagy problémát okozott a cégnek. Az energia kereskedő cég felmondta a gázszolgáltatási szerződést, a 73 Ft/m³ gáz ár helyett az MVM-el 393 Ft/m³ árért tudtak leszerződni. A másik probléma az volt, hogy a gázfelhasználás is nagyságrendileg ötszörösére nőtt, az eddigi 7-9 millió forintos gázszámla helyett kb. 130 millió forint gázszámlánál tartanak. A fürdő új fejlesztései, a csarnok, a csarnokhoz kapcsolódó külső medence, illetve a gyerekvilág most már fel tudná emészteni a gyógyvízből kinyert hőenergiát, még folynak a gépészetek kialakításai, számítások. Jelen helyzetben ott tart a fürdő, hogy szeretné az összes külsős szerződést felmondani a hőenergia tekintetében, majd a számítások figyelembevételével újrakötni teljesen új paraméterekkel, a megfelelő árszabáshoz igazítani. Az iskolát és a lakossági fogyasztókat visszaengedné a rendszerbe, az összes többi intézményt, fogyasztót nem.

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy a Művelődési Ház tekintetében 10 hónapot tudnának biztosítani klíma fűtéssel, ami ingyen lenne, a napelem visszatáplálásból, ez felmérésre került. Valamint kb. 4-5 millió forintos beruházás lenne, amivel az alternatív fűtést be tudnák üzemelni.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy az óvodában pályázati forrásból megújításra került a gázfűtés. Az egészségházban az ideai költségvetésben betervezésre került egy gázkazán beszerzése.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. hőszolgáltatásának felülvizsgálata ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

49/2022. (VI.27.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. hőszolgáltatásának felülvizsgálatáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága a Harkányi Gyógyfürdő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 7815 Harkány, Kossuth. L. u. 7., cégjegyzékszám: Cg. 02-10-060174) hőszolgáltatásának felülvizsgálatáról szóló előterjesztés tartalmát megismerte, és a kérdésben a Képviselő-testület számára az alábbi javaslatot teszi:

- A Bizottság a Harkányi Gyógyfürdő Zártkörűen Működő Részvénytársaság felügyelőbizottságának erre irányuló felhatalmazása esetén egyetért azzal, hogy a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. igazgatósága a döntés napján hatályban lévő valamennyi hőszolgáltatási szerződést felmondja.
- A Bizottság a Harkányi Gyógyfürdő Zártkörűen Működő Részvénytársaság felügyelőbizottságának erre irányuló felhatalmazása esetén egyetért azzal, hogy az igazgatóság a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. saját hőmennyiség igényét vizsgálja felül és a felülvizsgálat eredménye alapján a saját hőfogyasztást meghaladó hőmennyiségre harmadik személyekkel hőszolgáltatási szerződést kössön, amennyiben annak egyéb jogszabályi feltételei fennállnak.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, HGYF. Zrt. Igazgatóság

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy a Harka Vízvilág külső medence része miért nem üzemel?

Szilágyi Tibor igazgatósági tag válaszolta, hogy a gyerekvilágot tudják próbafürdetésre használni, a hőenergiát arra használják fel. Ahhoz, hogy a 3-as medencét normál hőfokra tudják melegíteni, a gázkazánt már be kell üzemelni nyáron is.

3.) Harkány Város Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy a térítési díjakat 2020. március óta nem tudták emelni, az előterjesztést elsősorban a kulturális intézményi térítési díjak és a szociális étkeztetés térítési díjainak emelése ügyében készítették el. Az iskolai térítési díjak emelése a következő hónapban fog a képviselő-testület elé kerülni, ennek az az oka, hogy sokáig nem volt élelmezésvezető és nagyon sok visszamenőleges papírozást kell elvégezni. A szociális étkezés kapcsán nagyságrendileg 150 főről van szó, ezt fel kell dolgozni, megállapodásokat kell felülvizsgálni, szükség van arra, hogy szeptember 1. napjáig ezeket a feladatokat el tudják végezni.

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy felmérték, hogy mik azok a dolgok, amelyeken lehet díjat emelni. A könyvtár tekintetében nem került sor emelésre. A sportcsarnokban a fitness terem díja ügyében szintén nem volt emelés. Az ésszerűség határán belül került sor emelésre.

Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy a szociális étkezésnél a vállalkozó már egyszer a veszélyhelyzet idején emelt díjat, viszont most szeptembertől további emelést szeretne eszközölni, 1.400.- Ft/fő díjra. Az önkormányzatot terhelő étkezési önköltség 998.- Ft/fő/nap, ebből az ellátottak eddig 500.- Ft-ot térítettek, most a javaslat 700.- Ft. A különbözetet a szociális normatívákból fedezik.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy legkorábban újra emelni, majd a jövő évi költségvetés elfogadásakor fognak tudni. Az megfontolandó lehet, hogy a bizottság döntsön arról, hogy most egy nagyobb emelést eszközöl és nem várja meg a jövő évet.

Tóth László bizottsági tag elmondta, hogy az a közösség, aki ezt a szolgáltatást igénybe veszi az kifejezetten érzékeny. Véleménye szerint egy 200.- Ft-os áremelés nem akkora összeg, hogy azon bárki fennakadna. Szerinte bátrabban is hozzá lehetne nyúlni az emeléshez.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy felül lesznek vizsgálva a jövedelmek, így akinek nagyon kevés nyugdíja van, azoknak személyi térítési díjat kell bevezetni, így az alacsonyabb lesz, őket nem éri akkora teher.

Monostori Zsolt János bizottsági tag elmondta, hogy 800.- Ft-ra tenne javaslatot.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.11.) sz. önkormányzati rendelet módosítása ügyében az előterjesztéssel és az elhangzott módosítással egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

50/2022. (VI.27.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosításáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.11.) sz. önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztéssel és a 800,- Ft-os szociális étkezés térítési díj megállapításával fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

4.) Döntés a 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletben meghatározott iskolakezdési települési támogatások nyújtásáról

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy ezt a napirendi pontot a mai napon a Szociális Bizottság is megtárgyalta, átadta a szót Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnök asszonynak, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Kiss-Kálmán Éva bizottsági tag elmondta, hogy a Szociális Bizottság a két előterjesztett határozati javaslat közül az 1. számú határozati javaslatot fogadta el, amelyben az alapösszegű települési támogatást 10.000.- Ft/fő, az emelt összegű támogatást 30.000.- Ft/fő összegben javasolta elfogadásra a tavalyi évhez hasonlóan.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy ez a napirendi pont már az elmúlt években visszatérő napirend. A Szociális Bizottság a tavalyi szinten fogadta el ennek a települési támogatásnak a mértékét. Tavaly több mint 6 millió forintot költött az önkormányzat erre a célra. Az emelt összegű támogatás esetén jövedelem és vagyonyilatkozat tételi kötelezettség van a kérelmezők részéről, az alapösszegű támogatás esetén pedig egy büntetőjogi felelősség tudatában tett nyilatkozatot szükséges csatolni a kérelem mellé arról, hogy a család jövedelme nem haladja meg a rendeletben kikötött mértéket. Így tudják biztosítani azt, hogy mindkét típusú támogatás a szociális normatívában elszámolható legyen. A támogatás meghirdetésre kerül, aminek a benyújtására szeptember 1. és szeptember 30. között lesz lehetőség. A döntést a kérelmekről a Szociális Bizottság hozza meg.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a 2022/2023-as nevelési- és tanévkezdéshez nyújtott települési támogatások igénylési lehetőségének meghirdetése és a támogatások összegének megállapítása ügyében az előterjesztéssel és az elhangzottakkal egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

51/2022. (VI.27.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a 2022/2023-as nevelési- és tanévkezdéshez nyújtott települési támogatások igénylési lehetőségének meghirdetéséről és a támogatások összegének megállapításáról

1. Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy biztosítsa a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban Ör.) 30/A. § (4) bekezdése alapján a 2022/2023-as nevelési- és tanévkezdéshez kapcsolódóan az Ör. 30/A.§ (1) bekezdése szerinti bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott települési támogatás, valamint az Ör. 30/A.§ (1a) bekezdése szerinti emelet összegű bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott települési támogatás igénylésének lehetőségét az alábbi támogatási összegekkel:
2. a 2022. évben a támogatási összeg az Ör. 30/A. § (1) bekezdés szerinti -alapösszegű- bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott **települési támogatás esetében 10.000.- Ft/fő**,
3. a 2022. évben a támogatási összeg az Ör. 30/A. § (1a) bekezdés szerinti -emelt összegű- bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott **települési támogatás esetében 30.000.- Ft/fő**.
4. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel Dr. Markovics Boglárka jegyzőt, hogy a Harkányi Polgármesteri Hivatal gondoskodjon a fenti támogatások igénylésének lehetőségéről helyben történő meghirdetéséről a szülők, törvényes képviselők részére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

5.) Egyebek

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek az Egyebek napirend keretében kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2022. június 27. 10.15 órakor.


Márton Béla
bizottsági elnök




Dr. Markovics Boglárka
jegyző


Monostori Zsolt János
jkv. hitelesítő

